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Vedoucí kolotoče Led 3, 2024

Scott Ritter ve studiu Komsomolské Pravdy v Moskvě prohlásil, že Kyjev se pomocí
teroristických útoků na civilní cíle v Belgorodu snaží o vyprovokování Ruska k brutální
odvetě proti civilním cílům na Ukrajině! Kyjev by následně požádal země NATO o vyslání
mírových sborů! Přesně pode predikce Aeronetu! Podle bývalého zbrojního inspektora
OSN je to poslední zoufalý pokus kyjevské junty, jak se vyhnout porážce ve válce s
Ruskem!

aeronet.news/scott-ritter-ve-studiu-komsomolske-pravdy-v-moskve-prohlasil-ze-kyjev-se-pomoci-teroristickych-utoku-na-civilni-cile-v-belgorodu-snazi-o-vyprovokovani-ruska-k-brutalni-
odvete-proti-civilnim-cilum

Scott Ritter ve studiu Komsomolské Pravdy v Moskvě prohlásil, že Kyjev se pomocí teroristických útoků na civilní cíle v Belgorodu
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Bývalý americký zbrojní inspektor OSN Scott Ritter se přihlásil v posledním videocastu z naprosto
nečekaného místa. Dostal totiž pozvání od ruských novinářů listu Komsomolská Pravda k návštěvě Moskvy a
k rozhovoru v jejich studiu. Řeč se samozřejmě točila okolo války na Ukrajině a hlavně okolo teroristického
útoku ukrajinské armády na ruské pohraniční město Belgorod. A pozor, nejednalo se o jediný útok. Ukrajinská
armáda nadále pokračuje v ostřelování Belgorodu, a to každou noc.

Nejedná se o žádný omyl, chybné trajektorie ukrajinských raket, nic takového. Jde o systematické a cílené
teroristické útoky mířené přímo na centrum Belgorodu, na bytovky, paneláky, obchodní centra, kde nejsou
žádné vojenské budovy, ubytovny vojáků, nebo průmyslové objekty důležité pro ruské válečné úsilí. Ukrajinci
totiž stojí doslova krok od porážky ve válce poté, co americký Kongres včera opět a znovu nedospěl k
dohodě o poslání dalších peněz Ukrajině. Situace je pro Kyjev kritická a tak došlo na předpověď Aeronetu.
Pamatujete, jak jsem tady minulý rok předpovídal, že Kyjev bude nucen přejít nakonec k terorismu a vynutit si
od NATO a některých států aliance vyslání mírových sborů na Ukrajinu pod maskírovkou ochrany civilistů
před ruskými útoky?
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Tak podle Scotta Rittera a rovněž podle ruských novinářů se přesně o toto teď snaží Kyjev, když provádí
teroristické útoky proti ruskému městu. Nejedná se o nějaké omyly nebo vzteklé odvety Ukrajinců za něco,
protože tyto údery teď probíhají každou noc a ukrajinské a české rakety dopadají podle Rittera na ruské
paneláky v městě každou noc. Je to terorismus, který sleduje skutečně a doopravdy jenom jeden jediný cíl,
a to je vyprovokování Ruska k symetrické odvetě, a to k ruskému brutálnímu útoku na nějaké ukrajinské
město, aby ruské rakety v odvetě dopadaly do centra nějakého ukrajinského města, na nějaké sídliště nebo
rezidenční zónu. Následně poté by Kyjev oficiálně požádal o vyslání mírových sborů zemí NATO na ochranu
civilních obyvatel. A proč je to tak důležité pro Kyjev?

Ukrajina chce vyprovokovat Rusko k symetrické odvetě proti civilním cílům na Ukrajině

Protože dokud se ruská armáda zaměřuje na vojenské a průmyslové cíle na Ukrajině, dokud ruské rakety
dopadají pouze na objekty, třeba i civilní, kde se ale prokazatelně nachází a jsou ubytování zahraniční
žoldáci nebo poradci, jako byli ubytováni v hotelu Charkov Palace v Charkově, tak se zkrátka jedná
pouze o válečné údery, které jsou součástí války a NATO se nechce nechat do války s Ruskem napřímo
zatáhnout. Zároveň ale NATO nechce, aby Ukrajina prohrála válku. A přitom NATO vidělo, že Ukrajina není
schopná za dobu letní ofenzívy prolomit ruské obranné linie. Takže, jak vyřešit tuto schizofrenní situaci, kdy
NATO nechce být zataženo do konfliktu, ale ani nechce porážku Ukrajiny?
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Ruská raketa udeřila na Charkov Palace Hotel, kde probíhalo zasedání špiček
ukrajinské GUR, která řídila útoky na Belgorod

No, jedinou možností je vytvoření záminky pro vyslání mírových ochranných sborů na Ukrajinu, které
nebudou oficiálně mít za úkol válčit, ale pouze ochraňovat ukrajinské civilisty a města. A k tomu potřebuje
NATO ale veřejně deklarovanou záminku, o kterou se musí postarat Rusko. Rusko je proto nyní
ukrajinskými a českými raketomety ostřelováno, na ruský Belgorod dopadají rakety přímo do centra
města, do paneláků a činžáků, a to každý večer a každou noc. Rusové jsou vztekem bez sebe a tlačí na
Putina aby se pomstil a skoncoval s Ukrajinou, aby ji srovnal se zemí. Vaří se v nich krev, jak potvrdil Scott
Ritter v rozhovoru.

Bez západní vojenské intervence na Ukrajině se Zelenského junta u moci neudrží

Přesně s tímhle Kyjev a západní kurátoři počítají, včetně českého ministerstva zahraničí, které se na tom v
podstatě spolupodílí, když ostentativně odmítlo v Radě bezpečnosti OSN vysvětlit, jak je možné, že ČR
dovolila anebo toleruje Ukrajincům používaní českých raketometů k páchání terorismu a k útokům proti
civilním cílům uvnitř Ruska.
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Lipavského zamini to ani neskrývá, že Ukrajincům tyto útoky de facto schvaluje. Jakmile by Rusko
udeřilo na civilní cíle prvoplánově na Ukrajině, ne jako kolaterální škoda způsobená sestřelem rakety, ale jako
prvoplánový útok proti civilním bytovkám, tak v tom okamžiku by Kyjev i NATO měly veřejnou záminku a
objednávku na vyslání mírových sborů vybraných a ochotných členských zemí NATO na Ukrajinu.

Jan Lipavský, ministr zahraničí ČR

Cílem těchto sborů by nebyla válka proti Ruské armádě, ale poziční ochrana Zelenského režimu, aby
nemohl být svržen ukrajinským lidem anebo vojenským pučem v ukrajinské armádě. K tomu se totiž za
současné situace opravdu schyluje, protože Ukrajina je doslova krok od okamžiku, kdy jí dojdou peníze,
munice, výplaty státním zaměstnancům a vojenským úředníkům, žoldy, prostě všechno to, na čem stojí a
padá válečné úsilí Ukrajiny. Jakmile by na Ukrajině byly rozmístěny vojenské mírové sbory, celá válka na
Ukrajině by dostala nový rozměr.

Západ ztratil důvěru ve schopnosti ukrajinské armády, proto došlo k uzavření finančních kanálů

Útočit na ukrajinská města, podniky a továrny, by znamenalo útočit proti rozmístěným pozicím armád NATO,
které by tam byly rozmístěny doslova jako živé štíty. Jakmile by dopadly rakety na rozmístěnou jednotku
země NATO, v tom okamžiku by to bylo vysvětlováno jako ruský útoky na mírový sbor polské armády.
Poláci by vyrazili do ulic a chtěli by odvetu Rusku. Přesně o toto se teď snaží Kyjev, tedy zatáhnout NATO na
Ukrajinu pod premisou mírových sborů. Nic jiného totiž Ukrajině už nezbývá, žádná jiná šance. Celá situace s
Ukrajinou se katastrofálně zkomplikovala.
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Zničené americké obrněné vozy Bradley po neúspěšné ukrajinské ofenzívě nedaleko
Rabotina

Po zpackané ukrajinské ofenzívě, která namísto triumfu vedla k potvrzení obav mnoha odborníků, že
ukrajinská armáda prostě na porážku ruských vojsk na Ukrajině nemá, se podpora Ukrajině náhle vypařila. To
je ten zásadní vzkaz, který ta ofenzíva vyslala do kuloárů amerického Kongresu a zdaleka nejen tam. Nikdo
už Ukrajině teď nevěří. Přesně v tom je ten důvod, proč americký Kongres se dohaduje a tancuje okolo
Ukrajiny s takovou nedůvěrou, protože Ukrajinci tou zpackanou ofenzívou poskytli Američanům důkaz,
že na porážku Rusů nemají. A když nemají, tak peníze šmitec! Konec financování z amerických kapes a
když chce EU v tom pokračovat, tak na vlastní triko a účet.

Evropská unie nemá prostředky na převzetí financování války na Ukrajině od USA, a proto hrozí pád Zelenského režimu. Jak ho zachránit?

A evropská kasa je kvůli sankcím na Rusko v troskách, úmyslně a s pomoci Olafa Scholze ekonomicky
ztroskotané Německo a jeho průmysl je v troskách představ a plánů na elektrický automobilismus, který se
nekoná a přitom všechny podniky do toho investovaly miliardy EUR. Evropa nemá zdroje na financování
války na Ukrajině z pozice solitérního investora.

Nikdo z politiků v EU ale nechce, aby Ukrajina padla a došlo tam k převratu a ke svržení Zelenského,
což je nevyhnutelný proces v současné chvíli a pozici. Takže, jaké je jediné řešení? Vyslat na Ukrajinu
mírové sbory vybraných zemí NATO pod záminkou ochrany ukrajinských měst, ale ve skutečnosti by ty
mírové sbory měly za úkol zabránit kolapsu Zelenského junty a pádu jeho režimu.
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Tento snímek z letadla se může brzy zopakovat, pokud dojde k evakuaci Zelenského
do USA po pádu jeho režimu v Kyjevě.

Bez zahraniční intervence se totiž Zelenský u moci neudrží. A proto bylo rozhodnuto ve spolupráci s partnery
z českého ministerstva zahraničí, že Praha nebude Ukrajincům bránit v používání českých raketometů k
páchání a rozsévání terorismu v ruském pohraničním městě s cílem vyprovokovat Rusko ke zrcadlové odvetě
na ukrajinské město. To má být záminkou na vyvolání veřejné mediální objednávky na vyslání mírových sborů
na Ukrajinu s cílem udržet Zelenského u moci. Jakmile Zelenský padne, Ukrajina se začne totiž setrvačně a
mocensky znovu orientovat k Moskvě. Tomu se nedá na Ukrajině, která je etnicky rozpolcená mezi ruský a
západní svět, v podstatě vyhnout. A tomu chce západ zabránit. Proto ty teroristické útoky českými a
ukrajinskými raketomety mají takovou důležitost.

-VK-
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